

ИСТОРИЯ ФАИНЫ ШЕРШЕВСКОЙ

Шершевская Фаина



Прибыла в госпиталь №2019 из Ленинграда. Родители эвакуировались в Старую Руссу. Немцы стремительно наступали, уехать им не удалось — вместе с другими евреями они были расстреляны. Фаина тяжело переживала гибель близких. В госпитале работала рентгено-техником, прошла всю войну и с наградами вернулась в родной Ленинград, к спокойной, мирной жизни. Замуж Фаина так и не вышла, детей не было. В Санкт-Петербурге её пожилые родственники о её послевоенной жизни рассказывать ничего не стали.